
調査期間 ２０１４年８月１６日（土）～８月３１日（日）　
１６日間

調査対象 こども館特別企画展入場者

調査方法 入場時にアンケート用紙を配布し、退場時に回収

回収数 １，０４５通

2014年度（平成26年度）

夏休み特別企画展アンケート集計結果

藤沢市湘南台文化センターこども館

２０１４年９月

平成26年度夏休み特別企画展内容

開催期間 ２０１４年７月１９日（土）～８月３１日（日）

企画展内容 「恐竜迷路アドベンチャー」

オープンワークショップ 「恐竜ストラップづくり」



問１　今回の「恐竜迷路」の感想は

項目 回答数 構成比

とてもおもしろかった 401 38.4%

おもしろかった 474 45.4%

ふつう 98 9.4%

少しもの足りない 30 2.9%

もの足りない 12 1.1%

無記入 30 2.9%

合計 1,045 100.0%

問２　これまでに「夏休み特別企画展」に来たことがありますか。

項目 回答数 構成比

今回がはじめて 752 72.0%

昨年も来た（昆虫展） 131 12.5%

以前に来たことがある 158 15.1%

無記入 4 0.4%

合計 1,045

問３　オープンワークショップに参加しましたか。

項目 回答数 構成比

参加した 296 28.3%

参加しなかった 659 63.1%

その他 50 4.8%

無記入 40 3.8%

合計 1,045

752

131 1580
100
200
300
400
500
600
700
800

401
474

98
30 12 30

0

100

200

300

400

500

とてもおもしろ

かった
38%

おもしろかった
45%

ふつう
10%

少しもの足

りない
3%

もの足りない
1%

無記入
3% 恐竜迷路感想

参加した
28%

参加しなかった
63%

その他
5%

無記入
4% オープンワークの参加



問４　ワークショップ（恐竜ストラップ作り）の感想は。

項目 回答数 構成比

とてもたのしかった 162 15.5%

たのしかった 120 11.5%

ふつう 9 0.9%

少しつまらなかった 1 0.1%

つまらなかった

その他 18 1.7%

無記入 735 70.3%

合計 1,045 100.0%

問６　特別企画展の情報は何を見て知りましたか。

項目 回答数 構成比

広報ふじさわ 77 7.4%

こども館ニュース 49 4.7%

こども館ホームページ 185 17.7%

ポスターを見て 23 2.2%
チラシを見て 19 1.8%

来館して知った 473 45.3%

人から聞いて 143 13.7%

自治会の回覧を見て 3 0.3%

各種情報紙（ミニコミ紙） 8 0.8%

その他 66 6.3%
無記入 53 5.1%

合計 1,099

回収数 1,045

回答者（記入者）の属性

回答数 構成比

男 253 24.2%

女 766 73.3%

無記入 26 2.5%

合計 1,045

回答者の住所
回答数 構成比

藤沢市 381 36.5%

横浜市 233 22.3%

大和市 86 8.2%

綾瀬市 26 2.5%

茅ヶ崎市 75 7.2%

鎌倉市 26 2.5%

寒川町 17 1.6%
県内都市 127 12.2%
県外都市 54 5.2%
無記入 20 1.9%

合計 1,045
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回答者の年代

回答数 構成比

小学生 251 24.0%

中学生 7 0.7%

高校生 3 0.3%
大学生 3 0.3%
その他１０代 2 0.2%
２０代 25 2.4%
３０代 429 41.1%
４０代 235 22.5%
５０代 16 1.5%
６０代 35 3.3%
７０代以上 5 0.5%
無記入 34 3.3%

合計 1,045

【主な意見】

○このような企画をたくさん行ってほしい。

○毎回いろいろな企画があるので、何度来ても楽しい。

○どこにもないイベントで楽しかったです。またお願いします。

○今回の迷路のように体を使って遊べるイベントは、下の子も楽しめるのでうれしい。

○園児が一人でできるようなワークショップがあるとよい。

○幅広い年齢で楽しめる内容でよかったです。

○工作が１００～２００円だとうれしいです。３００円はやや高いです。

○すごくおもしろいので、また来たいです。

○巨大迷路、子ども達は喜ぶので、来年もぜひ行ってほしいです。

○２階がもう少し涼しいと過ごしやすいと思いました。

○子どもは喜んで何度も来たがっています。もう少し料金が安いと気軽に来られるのですが。

○恐竜迷路が大人は頭がぶつかってしまうので、中腰のままゴールするのがきつかったです。

○年度の種類も多数あり良かったと思います。

○小さい子も入れる迷路で子どもが一人でも入りました。段ボールでできていて安全で楽しめました。
　 スタッフもたくさんいて、安心でした。いつも楽しませてもらっています。
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